

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL**

---

**MINUTA**

**Ședinței extraordinare din 03 iunie 2015**  
**a Consiliului Local al Municipiului Botoșani**

La lucrările ședinței participă 14 de consilieri în funcție, fiind învoiți domnii consilieri Marius Buliga și Stelian Pleșca și doamna consilier Tereza Nica, având depuse cereri de învoire la mapa președintelui de ședință. Lipsesc de la lucrările ședinței doamnele consilier Lidia Bucșinescu, Cătălina Camelia Lupașcu, Elena Lazarec și Aura Simion și domnii consilieri Cătălin Virgil Alexa și Florin Ioan Ghiorghită.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 161/2015 privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare al municipiului Botoșani” domnilor Leo Florian Grozavu, Andrei Alexandru Patache, Florin Dorin Acsinte, Cornel Șfaițer, Valeriu Iftime, Bordeianu Mihai, Bordeianu Alin și Bejan Alin, cu 12 voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Eugen Sorin Apostoliu și Corneliu Daniel Furtună).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 162/2015 privind rectificarea bugetului local al municipiului pentru anul 2015, cu 13 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Corneliu Daniel Furtună).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 163/2015 privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici la obiectivul de investiție „Locuințe sociale – Aleea Constantin Iordăchescu”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (14).

Nu există cvorumul necesar pentru următorul proiect de hotărâre:

Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 133 din 26 mai 2015 privind aprobarea tarifelor de închiriere a terenurilor gazonate din incinta stadioanelor proprietatea municipiului Botoșani.

Ședința se încheie la orele 10,49.

**În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului Botoșani și pe site-ul propriu.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Consilier,  
Eugen Cristian Țurcanu**

**SECRETAR,**

**Ioan Apostu**

Redactat și dactilografiat,  
Alina Ecaterina Manolache